

章伯斯《竭诚为主·新解版》灵修反思

2019 0901 命定要圣洁

生命的目的是被命定要圣洁。我需要圣洁，若你说服我是不圣洁的，我会怨恨你，但那也唤醒我有强烈向往和欲望想要圣洁。神透过耶稣基督十字架的赎罪祭进入我里面使我圣洁，把我放回如与祂自己完全的合一里。永不可因同情你自己或别人，而容忍任何不能跟上圣洁的神的操作：嘴里的言语，心里的每个思想，把你生活的每个细节都置于神自己的严密审视之下。

0902 纯洁和圣洁的牺牲

马利亚打破香膏瓶膏抹耶稣，被耶稣称赞。耶稣见任何人不被特定规则所束缚，而整个人降服于祂，祂是充满涌流的喜乐。耶稣反自我实现，祂整个生命是被自我耗费所刻画。信耶稣的人所领受的，也必从心里涌流出来，更新数以百计的人的生命。现在就是我们打破我们生命的“油膏瓶”，停止寻求我们自己的满足之时候，并在神面前倾倒我们的生命。主问：谁会为祂这么做？

0903 倾倒入满足之水

各样美善恩赐是从上头而来，大卫王没有喝勇士们冒险为他从伯利恒城门旁的井打回来的水，而是倾倒入来浇奠为祭献给耶和華。在不认识神的人看来，那是一种愚蠢的浪费。若你囤积所领受的福而不献给耶和華，它们实际将会危害那些我所爱的人，并且危害到自己，因为它们会转变成强烈的欲望；而且你会成为苦毒和酸臭的人。你必须下定决心将天然的爱和属灵福气献给耶和華，如此你会是世上最甜美的人。

0904 祂的！

当圣灵使你实现了“你不属于你自己”，你便抵达了灵性的顶点。那是圣灵使你明白认识耶稣是谁，并使你与耶稣合一。因此你决定放弃自己，并把自己给耶稣。你所有的人际关系都在与你和主的关系竞争。但你的欲望不是为耶稣做任何事，而是要成为祂所喜悦的人。宣教士的秘诀是真正能够说：我是祂的，而祂正透过我完成祂的工和祂的心意。

0905 与耶稣一同儆醒

与耶稣一同儆醒，没有个人的观点，是很难的。主耶稣试着要介绍给我们透过我们自己“客西马尼园”的经验来和祂一同儆醒，但我们拒绝。我们不能充分地理解耶稣，直到我们领受上头来的圣灵的能力，我们才能学习与祂一同儆醒。愿主的灵充满你，使你余生能够靠主与祂一同儆醒经历过你自己的“客西马尼园”。

0906 生命深远之河

若你领受耶稣的丰满，无论你生命眼见的果效何等微小，活水的江河也会从你里面涌流出来。你永不可定睛在障碍物或困难，要单单记得聚焦在源头，生命之河会透过你稳定持续地流着，切勿许可任何东西来到你和耶稣基督之间。若你信耶稣，神为了别人之故，已经发展并滋养强力祝福之河在你里面，是延伸到地极的生命之河。但神很少会允许一个人看见他自己对别人是何等大的祝福。

0907 祝福的泉源

你与耶稣生命关系的甜美，将会慷慨地涌流出去，如同你所领受的。若没有，就是你那里堵塞了。要保持专注源头，你才能涌流，而非你个人能蒙福。你是慷慨给出去的信徒吗？有什么在耶稣基督和你之间吗？是什么妨碍你信靠祂？神所使用的人，虽是无名小卒，但都是对耶稣基督坚定不移的忠实者。

0908 你自己做

你自罪中得救后，你自己必须猛力摧毁那些拦阻你认识神的争论和思想。那是靠神的大能，由圣灵传授给你的。在你重生之后，你就进入成圣的经验，开启了这场争战；将你天然生命转成灵性的生命时，冲突就开始了，神不打算让这个转变是容易做成，那只能透过一连串道德的选择来完成。神使你在祂面前是无罪的，但你必须把那无罪的生命借着道德选择转变成圣洁的品德。你要意志坚定地摧毁抵挡神的信念和争辩。

0909 你自己做 (2)

圣徒期艰苦本质的困难层面，就是要意志坚定地操练自己，将每一个思想、每一个项目都俘虏，使它顺服基督。耶稣的生命里每个项目都被严格训练成为祂的父的旨意，我们却是拿起每个思想或项目，就立即跳入行动中，而非把自己俘虏和操练到顺服基督。我们不只要忠于耶稣基督的救恩，除祂以外，别无拯救，我们也必须对耶稣的神观、世界观、罪观和魔鬼观忠心、负责、交账。我们有责任自己做“心意更新变化”，严格操练自己的意志坚定和热心成为属灵的。

0910 宣教士的武器

每天敬拜神的时候，是我们的武器，预备好自己面对危机。平常就得在神的训练场上训练自己与神的正确关系，免得危机来临时，你被显明是不合适的。“无花果树下”的生活，最后将被公开，隐藏的、个人的和敬拜的生命，是宣教士的武器，若你没有预备好，当你参与神的工作时，不但是无用，且会是周围人的障碍。

0911 宣教士的武器 (2)

每天的服事机会，正是我们的武器。日常时候的环境，不是随机发生的，乃是神特别为我们选择的。现今环境中我们所展现的品德，正是我们在其他环境中的样子的标示。耶稣道成肉身，为门徒洗脚，做的是最不重要的琐碎之事，但却是应该做的样式。我们必须和神“走第二里路”，而非在前十步路就筋疲力尽。若你没有每天敬拜神的关系，你就不会在每天的机会里稳定地服事神，因此危机临到时，你也不会服事人。

0912 经过灵性困惑

人人都会经历灵性困惑时期，神的友情好像隐藏，像是不仁慈的朋友，但祂不是！天父好像是个不自然的父亲，像是冷漠无情，但祂不是！祂信实的奇怪性：祂是信实的，祂要我们在困惑时仍然倚靠祂、指望祂！祂对你有生死攸关的更大议题，超过你现在所求的特定之事。在痛苦和眼泪中，等候更丰满的相交与合一之福，你能如此信靠祂而坚持到底吗？

0913 投降交出之后——然后怎么样？

基督徒投降交出自己，非仅外在生活，且是内在生命的降服，但神不强迫你。你投降交出意志力，虽有不确定性，但得安息；投降交出自己的“我”，忠于耶稣，就不再担心将来，因耶稣已经足够；投降交出自己，预备好迎接死亡，对耶稣没有吸引力的，也对你不再有吸引力。投降交出自己之后，你整个生命就有急切渴望与神维持完整相交与合一的特征。

0914 争论或顺服？

灵性困惑时，我们会看不清事情；要看清，必须纯一。你无法以思想来走过灵性困惑，只能以顺服来征服灵性困惑。你生命中若神施加压力在某件事，你必须在那件事上顺服。生命中连最小的不顺服，都足以导致灵性困惑。你看事情，只能像小孩那样信靠神，而非试图智慧理论。当你服从圣灵时，你就有了理解神的旨意的那个能力。

0915 弃绝什么？

基督徒生命中有任何不能见光之事，都必须整个地弃绝。因为神呼召我们到更高的标准，所以必须儆醒，不让肉体继续被使用去做暗昧可耻的事。很多人退后，害怕从神的观点看事情，因而麻木了神所赐的竭诚为主的动机。神要我们以真理之道行事为人，而非行在诡诈中。求神助我们发挥最好的，为了祂的荣耀！

0916 向在隐秘处的神祷告

宗教领域里最重要的是定睛于神，而非在人。祷告的动机是要更认识天父，与父完全相交与合一。祷告不是要被人看见，也非求自己的欲望。神听我们的祷告非因我们迫切或宗教的废话，乃根基在耶稣十字架的救赎。神会继续向你施压，直到你对事情的态度改变。祷告涉及意志力，是求与神一致的事。求主教导你如何祷告。

0917 试探有什么好？

试探本身不是罪，身为老亚当的后裔，一定会面临试探。某人若说不受试探，那人乃够丢脸、为人所不齿，故无试探可言。试探是与被试探者的内在本质相合，内在本质决定了外在试探。每个人其实就决定或设立了他自己的试探的程度。试探临到一个人，是因那人走捷径；当你向试探屈服时，你已使情欲变成你的神。神不救我们脱离试探，但祂在其中扶持我们。（来2:18，4:15-16）

0918 祂受的试探和我们的试探

我们所受的试探，是被自己私欲牵引诱惑的（雅1:14），但耶稣所受的试探，却是神作为人的试探，要在各样事上通过考验，没有罪，保留祂的灵质完好无损，以至于祂能够体恤我们的软弱，拯救我们（来4:15-16）。撒但试探我们，不是要我们只是做错误之事，而是要我们当场转移观点，要我们失去神已经借着重生放进我们里面的一切灵质。只有圣灵才能侦测到这是恶者的试探。

0919 你与耶稣继续同在吗？

在我们面临试探时，耶稣一直与我们同在。但我们经历祂的大能作为之后，很多人就退后不再继续与祂同在。耶稣在地上的时期，祂受试探/试炼，如今神的儿子的生命在我里面的期间，耶稣仍旧继续受试探/试炼，我是否与耶稣同在呢？这条路是孤单的，走过客西马尼

园，直到再没有任何足迹可跟从，我是否仍旧听从这声音：“跟从我”，而继续与耶稣同在前行呢？

0920 生命的神圣诫命

要完全，不可允许天然的喜欢或不喜欢来治理你的基督徒生活。天父是我们的榜样，天父如何待你，你就如何待人。你被赋予许多真实的机会来证明你是否“完全，像你天父是完全的”。你要表达出来的，不是试图要“敬虔的人的生命”，而是“神的生命”。由于神的恩典，你生命是超自然的，在你里面变成了自然；此一经历，是彰显在你生活细节里，而非在你与神相交之时。

0921 传教士被预定的心意

我们认知自己在基督里被拣选后，第一件发生的事，是我们先入为主观念、狭隘的思想、对其他事物的效忠之毁灭。我们成为神自己的心意之仆人。神为自己创造我们，我们是服事神的仆人，受造是为荣耀神，并永远以祂为乐。借着耶稣基督的救恩，我们才被造成完美合神心意。

0922 传教士的主人和老师

我有一位主人和老师，表示祂比我自己还认识我自己，祂知道我内心深处的一切，祂也能满足那深处一切的遗憾、不确定和问题。祂就是基督。但我们的主从来不强迫我们。耶稣要与我们的关系，是那种祂很轻松自在的就是我们的主人和老师，甚至我们根本就没有意识到祂是，但祂就是了；我们知道自己是祂的，就很自然要顺从祂了。真正被掌控的经验，只有爱这个字可以描述之。耶稣的爱支配掌管我们，我们从此就是祂的，自然地就是为祂而活。我们只有一位主人，就是基督。

0923 传教士的目标

基督徒的理想抱负以基督为开始，也以基督为结束。主耶稣无论被逼迫或祝福，被感激与否，丝毫不曾改变往“耶路撒冷”的方向去，他定意遵行天父的旨意，最后死在十字架上，那就成为我们进入救恩的门道。学生不能高过先生，无论一路上是否被感激，我们也要往我们的“耶路撒冷”方向走去。但我们靠主恩典，并非以十字架为结束，乃以荣耀为结束。

0924 “去”的预备

预备不是出于英雄感或牺牲意识之热忱，不是突然完成，乃是一段过程，稳定地维持此一预备。当圣灵证明你有罪，不可忽视不管，要立即停止、不做那些你认为的小事（毕哲思称为“高尚的罪”）。因为那些小事的背后，却是顽梗的坚固营垒。若你生命里有罪，不要只承认（admit）而已，要忏悔之（confession）。你愿意顺服你的主人和老板吗？

0925 “去/走”的关系

主要求我们“去/走”，这个登山宝训是只有一位能够实现，就是主耶稣自己。除非祂把祂的本质放进我们里面，否则登山宝训是不可能做到的。不是我们选择耶稣，是祂拣选了我们，因此祂改变了我们的本质，这个超自然的工作，是神自己的恩典，主自己超自然地把我们作成是祂的门徒，神要求我们借着祂的恩典完美合适地做祂要我们做的，那就是我们必须背负

的十字架。这个与耶稣基督的个人关系，才能承受压力，才是耶稣的门徒；我们自己无法开始或产生门徒。门徒是耶稣超自然作成的。

0926 “去”的和好

我们在地上与人的关系是反射我们与天上的神的关系；当圣灵光照时，那就不是小事了，你不可抵挡圣灵强烈的敏感，必须去与得罪你的人和好——复合关系。这个去，不是你权利的问题；圣徒，是放下自己的权利，听命胜于献祭的人。复合关系是个过程，但首先要“去”。接着按照“和好/复合指南”去操作，如此你所献给神的祭才是开心、单纯、不受罪的阻碍。

0927 “去”的摒弃

跟从主耶稣基督，不是容易或舒服之事。祂要求我摒弃一切，其严格程度，不允许任何事物存留在我生命中，除了我的主，我自己，以及孤注一掷的盼望。我必须仅仅被与祂的关系所引导。在所有关系的忠贞上，祂必须是首先的；跟从祂是没有任何保留，此呼召若临到你，你就要开始“去”，永不停止。

0928 “去”的无条件认同

主耶稣呼召门徒时，并未把个人圣洁放在任何事之上，而是我对自己权利的彻底毁灭，以及我对祂的无条件认同。有钱少年官被“想要完全”的热情支配，想要像耶稣，但他被耶稣所凝视，生命却未被转化、穿透和俘虏。你若刚硬，怀恨在心、坚持己意，且总是肯定另一方比你更可能是错的，那么，你本质的整个领域从未被耶稣的凝视所转化。你缺少一件，唯一的良善，是与主合一。你必须摒弃所有的一切，只剩下你自己这个人，不是为了得救，而是为了跟从耶稣。

0929 呼召的意识

神呼召我们去传福音，这个呼召是给每个信徒。但那呼召是深入的属灵和超自然的呼召，因此有人意识到，也有人忽视之。无论人是突然或渐进意识到那呼召，都会在蒙召者身上产生无以言表的强烈力量，没有任何人事物是那力量的竞争对手。无论状况多么困难，神精心策划叫每种力量为祂终局目的效力。我们蒙召是传耶稣并祂钉十字架，请勿挪除神对你的超自然的呼召。

0930 呼召的指派

我们自己圣化生命奉献给神，使这个奉献成为神的呼召，与神自己使我们成为掰开的饼和浇灌的酒，是不同的。神使用的人事物来挤压我们时，我们向神抗议；但我们不可选择自己被神挤压的方式，若你与神有正确关系，你天然生命的成分经历神亲自的破碎，你将有益于神其他的儿女。

推荐书目：

《高尚的罪》《圣洁让你想得不一样》毕哲思 著

《改变生命改变心》《危机四伏的呼召》保罗·区普 著

《我们和好吧！——和平使者解决冲突之道》谢恩德 著